

爱弹琴、好读书、会写作

雷雨晴：多才多艺的文艺女生

□记者 熊大平



雷雨晴是咸安区西门小学六(4)班的学生，擅长弹古筝、学习成绩好、同学间人缘好，让她在同学中人气很旺。

学弹琴给了她自信

雷雨晴出生才几个月，父母就外出打拼，她便与爷爷奶奶一起生活。家里一直希望她能学习艺术，培养性格。直到三年级下学期，家里一个姐姐学了很多年的钢琴，并取得了一点成绩。

受姐姐的影响，这时雷雨晴才觉得应该

学习一门艺术特长。妈妈王女士表示，由于陪伴她的时间很少，所以对于艺术培训也是让雷雨晴自己定夺。

由于学古筝起步较晚，在同班同学中雷雨晴的年龄算是较大的。父母为了给她创造好的学习环境，特意买来古筝。家里有了古筝，她学习的兴趣大增，除了每周去老师那上一次课外，其它时间她都在家练习。尽管那时弹奏的声音不好听，但为了赶超同学，她依然坚持每天中午练古筝。

和学习任何本领一样，弹古筝也是要付出汗水的。在学古筝过程中最苦的是基本功，雷雨晴整整苦练了半年的基本功，才能顺利的弹整首曲目。

逢年过节，家里来客人，表演古筝是她的保留节目。从那以后，她渐渐变得自信了。

阅读让她爱上学习

从小奶奶对她都很严格，希望她爱学习、乖巧听话。可小时候的她有点小调皮，每每爷爷奶奶买来儿童读物，带着她读，可她总是找各种理由玩耍。爷爷只能买来她喜欢的糖果，读完书就可以吃糖，她还是讨价还价要边吃边读。

“一直到一二年级我都不爱看课外书。”说起读书的经历，还要从三年级开始，那时的语文老师余老师经常在班上推荐一些课外读物，老师讲故事的方式深深吸引了她。雷雨晴印象最深的是《同桌冤家》，老师讲的那些情节很接地气，很快让她找到了共鸣。

从那以后，她开始自己主动购买课外书。通过阅读，她积攒了很多好词好句，同

时通过书中主人公命运的关注，让她对很多事情多了一些理解。写作水平也逐渐提高，作文经常被当做范文在班上朗读。

雷雨晴最爱读曹文轩的作品，说话间她还拿出最近新买的由曹文轩推荐的《爱德华岛的安妮》。

带着妈妈一起阅读

现在的雷雨晴不仅自己看书，遇到有意思的书还推荐给妈妈。

她曾看过一本叫《时代广场上的蟋蟀》的书，一只贪吃的蟋蟀被带到纽约时代广场，后来在朋友的帮助下回到乡下自由自在的生活。小动物的善良、勇敢、互相帮助的品质感动了她，她还推荐妈妈阅读。

将阅读的感受及时与家人朋友分享，是雷雨晴最大的乐趣。在家她和妈妈分享，在学校与同学交流，遇到好书，还经常与同学互换。这也增进了她与同学的感情。

作为小学六年级学生，雷雨晴的学习任务有点重，但她仍然坚持阅读。妈妈王女士表示，读书能让人明智，也让她与孩子的关系越来越好。

自考本科毕业资格认定本月底截止

本报讯(记者 熊大平)近日，记者从市教育局招生考试院获悉，今年下半年我省自考本科毕业资格认定和课程免考网上办理工作正在网上进行，并将于本月30日24时前结束。需要办理的考生需把握好时间，按时完成办理流程。

据悉，本科资格认定申请对象为已报考我省高等教育自学考试独立本科段(或专升本)专业，且取得一门及以上合格成绩；持有国民教育系列专科及以上学历，且学历证书已经在中国高等教育学生信息网登记注册的考生，已经网上全部办理并通过的除外。

此外，课程免考申请与本科资格认定申请时间同步。

市实验小学

出版发行《教育需要包容与关怀》

本报讯“我也要认真记录自己的教育教学心得体会，争取在学校下一本文集中有我的名字出现。”近日，市实验小学新进教师曾瑶手捧该校近期公开出版发行的教师文集《教育需要包容与关怀》时，心中充满无限期待。

近年来，市实验小学注重文化积淀，重视教师专业发展，实施教师发展“六个一”工程。其中，“写一手好文章”要求每个教师寒暑假撰写一篇教学论文，或教学随笔，或生活散记等。《教育需要包容与关怀》精选156位老师的优秀文章结集出版，在全国各地公开发行。

该校习海平个人专著《守望教育花开》已由天津出版社出版发行，专著是习海平同志从教三十年来教育思考、办学理念的结晶，分“校长视点、教育思考、我爱我校、温情人生”四个板块，共135篇文章，真实记录习海平教育人生经历。

目前，该校编辑家长、学生、老师内部书刊三本，分别是教室文集《桂乡泉韵》、家长文集《让每朵花儿都向阳》、学生文集《花儿悄悄绽放》。

(付步雄)

2014咸宁市民喜爱的十大家居建材品牌榜



索菲亞衣柜
—定制家·索菲亞—



尚高卫浴



科利达地板 KLD
全球品牌 品质典范



吊顶复吊顶
连续7年蝉联厨卫百强·吊顶10强



志邦厨柜



OPPLE 欧普照明



武汉理想装饰咸宁分公司高薪诚聘

主任设计师

底薪2000+高提成，要求3年以上工作经验，有优秀作品优先。

设计总监

4000元底薪+高提成，要求形象气质佳，有一定市场和管理能力，5年以上工作经验，有优秀作品优先考虑。

咨询热线：8060666 地址：福星城168号

项目经理

从事家装行业5年以上，在正规公司有管理经验者优先，各配套班组齐全。